BRI/ -PER RER

Sf6%FE4H1H

FE—r E_ F=h X EVAGS gt
" R th H i 3t A 4 H iipr £H EmfkE 3] Yei&
ANEREIRET SEHET tE—TH th F B BT FEIL 2 HT AiEmHET * 3] Lt#HE-—TH THWHEHZITH *4 B RIRET JUI B ET EER—TH *10 ATt S ET
ANZrhET 2 BT HET MHEZTH th F #T BT F B HET 5 TET T#HEAZ-THE *4 E[RAEHET FEK@EHET E3EVN:) EER_TH At PR ET
AEERMNE * 1 HIET tME=TH th F PG BT EEmRZHE F FHET = E{EFET E R A ET EBTTHT I\IE& EER=TH ATt BRET
AEHMNE B FHET th FH SR AT th B AN BT * 2 FHT i FH FaET T ## EHET E AT IR AEHT =FFaHET *8 = EAKHET yEiE—TH
AZEJTHT B Z HET th B AN BT * 2 th R A BT A EHT HXET Fh e FH T =y B = * 5 RILET =HMNEETH *9 = BT E_ZTH
INERALET 3t ET AiErET *x 3 jth FB Hh T B4 FH T {E1==PHET P EH BT =HHAERTH ERTEET RE=TH
/NERFEET ZSHT A FIHET = A0S ET {E1== R AT P FH PG BT FE R ERHAT
= = HET J\3RHET Jb K FIET R SFHT P FH BT T AHET *11
EEHIUVE P ARHET BRHEEAE * 6 I R—TH
==—TH & IEHT Pk FH T * 7 FIR_-TH
=E=_TH REEEET K RHT *12
Z=HT SFHET K SEET
EHoTHr
=HrEalr *8
%)\t FEhe F+o KBl h FARHES Eh g
iz} =¥ R3E = =3 FH KE A AH iR Eh R
HHET BE—TH KFI|FTHT 2[R NBHT oD FEET AEHRMIE A EACET fiErhET H EHT R AL BT $T L FRHET wBNRE—TH
B IR HHET BER-TH JEIKHET =M=TH *13 BRHEEREMNE * 6 AERNE * 1 EFERTZHE AR RHAT EER—TH *10 icyeali) T L= RHET wBHAEZTH
=i—TH RE%—TH Rl SEHT =T X EH R ET * 7 FAHET REHT A TTHT = Sk EET N *12 T £ HET
=M=TH RHE-TH =H=TH *13 =X E = * 5| =ZHAE—TH KEHET ARETHT =E) N HHET == kT $T L FaET
FHT REBE=TH FRET =HATHE =HMNEZTH BEE—TH AFEIET AEHxT=E—TH YE &AL ET T L= RiET
REMTHE BRKFI T =t TH =HMNE=TH BEEZTH NHE L) AEHXTE_-TH T £ JTHT
AHATH *t B ST Aol =HHMNEETE #9 EEILET 2 BT TAHHET *11 =mE—TH
REATH *f B T ERET BRE—TH = EHHET AR SR ET =EEZTH
{ZFNFARET—TH {ZFnFHET BRE_TH EEm—TBHE K HET BAf0—TH
{ZFNFARETZTH EEm_TH BAfI—TH
ZHFAE=TH BEINAE
N L
{ZHFAETATH
{ZFFAETATH
* 1 KEERNE () 1~11,12—1~5, 183—1~11, 183—19+:-21, 14~15_, 16—20~25 (#8) 12—7~10, 13—22~28-33~35, 16—1~19, 17~26, 30~35
x 2 thEHZAHET GtAE) 1~12 (%) 13~30
* 3 RIEFEET (GthEH) 1~7 (BF) 8~%’Y
x4 FWMHEAZTH (#HE) 1, 2, 32~%Y (Fn#k) 3~3 1
x5 FHIETH (Fk) 28~41 (EBH) 1~27., 45~5%Y
*x 6 FAEMAR (5R) 1~20, 26—3, 28—1~2, 30~37 (Z#) 21~29, 38~44 (26—3, 28—1~2%K<)
*x ] R HEET (BR) 190—EE20%K< (ZH#) 190—8#E20
x 8 =FmaHT ($#R) 1~15, 16—2~3, 17~29, 30—1-6 (E#) 16—831~35, 30—2~5
*9 =ZHMAEMETH (E#) 3~6. 9 (Z#) 1~2, 7~8. 10~%kY
*10 EHR—TH (M) 18~3Y (KkB) 1~17
*11 AR (M) 16 (KHE) 16#%K<
*12  KREHET () 13~34 (F81R) 1~12
*13 BHIZTH (BE) 21~54 (EBH) 1~20 (HE#FE2~7)



